

Для забора воды использовали бассейны

С личным составом 113 пожарно-спасательной части города Арамиль проведено тренировочное дневное пожарно-тактическое учение на территории парка культуры и отдыха «Парк сказов»

Темой учений стало «Тушение условного пожара на объекте с большим количеством людей». При проведении тренировочного процесса пожарные преследовали цель в игровом моделировании управления силами и средствами Верх-

непешминского пожарно-спасательного гарнизона при тушении пожара по повышенному рангу.

Легенда: задымление в гостевом домике, сдаваемом в аренду.

По прибытии огнеборцы провели разведку местности, оценили обстановку, организовали взаимодействие с руководством парка, взяли во внимание места расположения источников наружного противопожарного водоснабжения, осуществили боевое развертывание с условной подачей к очагу пожара огнетушащих веществ.



Пожарные применили для тушения мотопомпы, имеющиеся на территории парка. Источниками воды стали бассейны, расположен-

ные на территории культурного объекта.

60 Пожарно-спасательный отряд г. Верхняя Пышма

Нарушают все участники движения

Госавтоинспекция подвела итоги мероприятий по профилактике ДТП с участием пешеходов

На прошлой неделе на территории Сысертского и Арамилского городских округов сотрудниками Госавтоинспекции проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Безопасная дорога».

Автоинспекторы выявляли и пре-

секали нарушения, связанные с предоставлением водителями транспортных средств преимуществ в движении пешеходам, а также нарушения правил дорожного движения среди пешеходов.

За период проведения мероприятия всего выявлено 121 нарушение правил дорожного движения, из них: 15 нарушений правил дорожного движения допустили пешеходы, 10 пешеходов было уда-

лено с проезжей части; 5 водителей не предоставили преимущество в движении пешеходам, а 3 из них нарушили правила проезда пешеходных переходов.

Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения с просьбой быть предельно внимательными и осторожными на дорогах.

Водители при подъезде к пешеходным переходам должны заранее снижать скорость.



Пешеходы, в свою очередь, при пересечении дороги по пешеходному переходу должны убедиться, что

их пропускают, и только после этого переходить проезжую часть.

Госавтоинспекция



Хищение и мошенничество

В Арамилском городском округе совершено сразу несколько преступлений, связанных с транспортными средствами

В дежурную часть нашего города поступило сообщение от местного жителя о пропаже его автомобиля «217030 Лада Приора» от дома по улице 1 Мая в городе Арамиль. Аналогичные случаи произошли в то же время еще и в городе Сысерть и селе Патруши. По указанным фактам были возбуждены уголовные дела по части 2 статьи 158 УК РФ (кража).

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска МО МВД России «Сысертский» было установлено местоположение данных транспортных средств в городе Каменске-Уральском и Екатеринбурге. За совершение данных преступлений были задержаны жители города Екатеринбурга, 1996 и 2001 годов рождения, ранее неоднократно судимые за имущественные преступления, работающие курьерами. Установлено, что, действуя группой лиц по предварительному сговору, они сначала тайно похитили автомобиль в городе Сысерть, а потом с территории Арамил и села Патруши. Похищенные автомобили они поместили на стоянку в Екатеринбурге. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде содержания под стражей в порядке ст. 91 УПК РФ.

Арамилец 1989 года рождения, работающий директором на одном из местных предприятий, заявил правоохранительным органам о том, что неизвестный бес-

контактным способом похитил 1500000 рублей. Потерпевший нашел объявление о продаже квадроцикла в Ижевске стоимостью 1750000 рублей, созвонился с продавцом, договорились о цене 1500000 рублей, а также о встрече и просмотре. Заявитель сообщил, что на просмотр придет его знакомый, проживающий в городе Ижевск. После встречи потерпевшему были направлены фото квадроцикла, документов на него, а также данные продавца. Договорились, что оплату будут производить на карту знакомого продавца. После произведения оплаты он перестал выходить на связь. Заявитель уточнил у продавца информацию о получении денег. Но он сообщил, что ничего не получал. Выяснилось, что номер телефона продавца отличался от лица, с которым происходило общение о продаже квадроцикла: потерпевший понял, что общался с мошенниками. Реальный продавец рассказал, что выставил транспортное средство за 2900000 рублей, за несколько дней до описанных выше событий ему позвонил покупатель, отправил аванс 5000 рублей и сказал, что купит квадроцикл в ближайшие дни. После этого Алексей сказал, что придет его представитель (знакомый потерпевшего) для осмотра. Номер телефона покупателя был одновременно номером мошенника-продавца. То есть мошенник для реального продавца представлялся покупателем, а потерпевшему представлялся продавцом. Таким образом, происходил обмен документами и информацией в реальном времени.

Полиция города Арамиль

Готовясь к прогулке по лесу:

- Ознакомьтесь с прогнозом погоды - если он неблагоприятный, стоит отложить поход в лес.
- Если у вас есть какое-то заболевание, возьмите лекарство.
- Одевайтесь ярко - в камуфляже вас могут не найти. Одежду лучше обклеить светоотражающими элементами.

Что взять с собой
компас часы спички бумага нож

Определить сторону света в лесу
Встаньте спиной к солнцу, север покажет ваша тень, запад будет по левую руку, а восток - по правую.

Прислушаться к звукам
Рядом может проходить дорога, автомобильная или железнодорожная. Услышав шум, двигайтесь в сторону дороги.

Служба «112» и мобильное приложение
Если с собой мобильный - наберите «112». Сообщите оператору, возле какого населенного пункта и какого района вошли в лес. Подробно опишите, что видите по сторонам.

Ориентируйтесь по воде
Ориентиром может стать река. Идти надо вниз по течению.

Высольватная линия
К населенному пункту выведет ЛЭП - линия электропередач.

Держитесь троп и дорожек, двигайтесь вдоль просек

СМРОЙ FAMILY
г. Арамиль, ул. Чапаева, 6, оф. 23А
т. 8-900-197-18-64

ФИКСИРОВАННАЯ ЦЕНА: 37000 р. / м²
Успевайте забронировать строительство дома до конца 2023 года по привлекательной цене

ПК «СЫСЕРТСКОЕ РАЙПО» ТРЕБУЮТСЯ:

- ПОВАРА, КУХОННЫЕ РАБОТНИКИ, ЗАВ. ПРОИЗВОДСТВОМ (г. Арамилль, п. Большой Исток, п. Патруши)
 - КАССИР (г. Арамилль)
 - ВОДИТЕЛИ (г. Арамилль)
 - ГРУЗЧИКИ (г. Арамилль)
 тел. 8-908-630-79-00
- ПРОДАВЦЫ (с. Ключи, с. Черданцево) тел. 8-912-223-23-81

000 «Агрофирма «Черданская» приглашает на работу

- **Электрогазосварщика**, з/п от 40 000 руб
- **Трактористов**, з/п 50 000 - 80 000 руб
- **Специалиста по кадрам**, з/п от 35 000 руб
- **Экономиста-бухгалтера**, з/п 35 000 - 50 000 руб
- **Агронома**, з/п при собеседовании
- **Электромонтера**, з/п при собеседовании

Доставка служебным транспортом. Компенсация ГСМ

8-912-653-95-34, 8 (34374) 66002